

**澄清與女模Rima只是朋友**  
**克群在乎超蓮自認專一**



■吳克群向宋慧喬獻花。

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）韓星宋慧喬專程來港出席代言的美容品牌活動，昨晚她穿上黑白波點裙現身，頭上結有辮子，笑容滿面相當親民，又大方肯定給傳媒拍照。大會更安排吳克群獻花，但當二人合照不出十秒，便給宋慧喬的經理人推二人進入會場，結果有些傳媒錯過這張合照，現場傳出一陣噓聲。克群當晚澄清和台灣女模Rima的緋聞，自言並不花心，又認在乎超蓮。

吳克群首次見宋慧喬，覺得對方高貴有氣質、成熟，和超蓮是不一樣的類型，克群忍不住大讚超蓮：「佢青春可愛、有氣質、性格活潑，（喜歡哪類型？）超蓮是我朋友，我們認識了解較深，她的個性很好，而宋慧喬演戲不錯，長相漂亮，但未有深刻認識。」

早前有傳克群和女模Rima約會，因而跟超蓮鬧分手，對此，克群強調報道是亂寫，大家只是朋友，克群續說：「有報道經常說我花心，交朋友不會有花心，出道以來也沒人這樣說我，（有否為此生氣？）我們台灣的男人比較傳統和大男人，交朋友不會分貴賤，不是你有錢便同你交朋友，這樣子很討人厭，不是太喜歡，我並不花心，聽過我歌的人，都知我不是這種人，（你好專一？）我在乎朋友，會對朋友非常好，（超蓮是你在乎的朋友？）當然，佢對我都很好，這是好公平的。」他又笑着說超蓮沒追問關於他和Rima的緋聞。

#### Miki否認身材有變

昨日超蓮在微博上載一張用心形圈住的踏單車相，似是向克群傳情，此時，克群突以廣東話說：「我都唔知嘅，你們比我更清楚，（你們經常在微博互動？）只是朋友在玩，這張相也不一定給我，一時又指我們在微博生氣，有時又話開心，所以未必是真的。」

活動中，其他出席嘉賓尚有楊愛瑾、連詩雅、鄭融，還有01年跟超蓮傳緋聞的男模陳俊謙，他跟超蓮的新歡吳克群同場，陳表示私下不和超蓮談感情事，所以不知他們是否拍拖，而他和超蓮是朋友。楊愛瑾（Miki）穿上露腰短裙略帶性感出席活動。對於有報道指她身材由「A」級變「C」級，Miki強調身材沒變。另她透露男友郭永淳有看過其寫真照，對方看完也沒特別稱讚。有指Miki將接拍三級片？她承認近日接下電影，但未定性感、暴力類型。

#### 鄭錦昌坐「嚇機」返港開騷

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、實習記者 馬翠媚）鄭錦昌將於本月5日假伊館舉行一連兩日的《鄭錦昌金曲輝煌半世紀經典演唱會》。昌哥憶述為了是次演唱會，早前從大馬乘飛機來港時，遇到不少驚險情節。他說當時因為三號風球，飛機於空中停留了半小時才降落，更三度因氣流急降，部分乘客被嚇得尖叫。

昨日昌哥聯同譚炳文、呂珊等演唱會嘉賓進行彩排。對於今次請譚炳文為演唱會嘉賓，昌哥指是因為對方曾教自己唱廣東歌：「當年他是播音王子、又唱歌，是我的啟蒙老師，今次我們會合唱《禪院鐘聲》。」他又透露首次和另一嘉賓呂珊合作，對方亦會在演唱會上獨唱。談及個唱的「安哥」環節，昌哥透露會有驚喜帶給觀眾。

另外，呂珊當日亦親自回應與唱片公司老闆張國林的緋聞。有報道指呂珊在老闆父親的壽宴上，以女主人身份招待賓客，其後更獲派司機接送回家，呂珊澄清：「當日壽宴，我只是座上客，我有何能力請當晚的表演嘉賓？是老闆請回來。」另有指老闆因為呂珊與老婆離婚，她即時否認有關傳聞，又謂老闆是04至07年離婚的。



呂珊 鄭錦昌 譚炳文

#### 當高齡產婦無有怕 阿Sa或試人工受孕

香港文匯報訊（記者 李思穎）蔡卓妍（阿Sa）

昨日到電台宣傳新碟，對於曾合作過拍戲的陳小春在七一回歸日榮升人父，阿Sa即送上恭喜，很替他們開心。阿Sa見到應采兒的大肚照，感覺很sweet，自言將來自己大肚都要拍一輯，見證腹部每天長大，然後成相集，只是阿Sa現時仍未有結婚生仔計劃，仍很享受目前開心生活，預計35歲後才考慮生孩子問題。阿Sa不諱言如果太高齡都未有BB，都會嘗試人工受孕。

雖然她身邊不少朋友都當上媽咪，就連經理人霍汶希（Mani）亦做了母親，阿Sa承認小朋友可愛到極點，但只局限於玩的部分，因她每次見到朋友辛苦照顧BB便怕怕，而她見到Mani肚上開刀生孩子的疤痕便覺得母愛好偉大，但暫時不想自己的肚子上有疤。大家提議她順產便不會留下疤痕，阿Sa則擔心順產後會鬆弛。阿Sa表示，父母沒有催婚，她本身則喜歡女兒，因為可以替她扮靚靚，兒仔雖然較頑皮也可接受，最好是可以生仔胎，惜家族上沒有這個遺傳。



蔡卓妍



左起：林曉峰、曾華倩及周家蔚錄影節目《小B大任務》。

#### 翁靜晶為劉家良買壽衣

香港文匯報訊 一代洪拳宗師劉家良師傅上月25日離世，終年75歲。坊間對於劉師傅的出生日期眾說紛紛，他的遺孀翁靜晶近日澄清師傅是生於1937年農曆9月初三。連日來劉太太忙於打點師傅的後事，昨晨她就親自替師傅買壽衣，她形容自己踏入壽衣店，歷史戰戰兢兢，並透露上個月已為母親買壽衣，按照古老習俗，為自

己「上壽」。她選好壽衣後，不但毫不感到懼怕，反而覺得好像上「常識歷史課」的充實。翁靜晶又已訂下「解殯酒」，扣除成本後將餐費全數捐助成立「劉家良電影基金」。

在難眠的晚上，翁靜晶翻出一張張舊照，其中一張是她與師傅於1986年往法國紅磨坊夜總會消遣的照片，令她睹物思人。她又分享了一則剛發生的事情，證明師傅人緣甚佳，她表示，家中的熱水爐壞了，來修理的「肥仔」一見面就忍不住痛哭，原來他每次來修理東西，必和劉師傅談天說地，二人日久成為朋友，「肥仔」當日也有為師父上香。翁不禁對亡夫說：「敬愛你的人，遍佈各行各業，因為你的慈祥善良，你是受之無愧的。」



■翁靜晶與劉家良當年在法國夜總會消遣時拍下照片。



■陳氏夫婦宣佈喜訊同時，並將應采兒產前拍下的三人吮奶嘴照放上網。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳小春與應采兒（丁丁）的愛情結晶品「小春子」Jasper，前日（7月1日）出世跟大家見面。初為人父母的小春及丁丁，昨日即時將丁丁產前拍下的吮奶嘴相上載到網上宣佈喜訊，丁丁寫上：「我好像做了一場夢，到今天起來還覺得很不真實 Jasper: we love u so so much」，而小春就寫道：「親愛的Jasper歡迎來的（到）這世界，辛苦媽媽，當然亦都要感謝我這個爸爸囉！」丁丁分娩時只作半身麻醉，小春大讚太太堅強，並錫啖愛妻作慰勞。

■小春與太太、外父及外母的全家福



#### 6磅麟兒七一出生慶回歸

# 系兒分娩半身麻醉小春物語



■小春見傳媒時全程笑容滿面，更扮抱B。



■向華強夫婦到達醫院探望。

昨日下午3時，小春在經理人及助手陪同下，在山頂港安醫院門外接受傳媒訪問，喜獲麟兒的小春全程笑容滿面，問到可有陪太太入產房？他即笑着點頭：「生嗰陣冇人去，無理由要個大壯婆一個人去，自己就在外面『印印腳』，成件事一切都好順利，但又唔係好驚，幾堅強！」原本正在內地拍戲的小春，知道太太臨盆在即，便即時趕返香港見證BB出世，認真廿四孝老公及爸爸。

小春透露太太剖腹誕B，兒子出生差不多有6磅，問到「小陳生」似爸爸還是媽媽？小春笑指BB嘴似老婆，鼻及眉毛就似他，很多眉毛，頭髮就好「疊毛」，不下於郭富城，手長腳長。笑問是否很靚仔？他即擺出一副得戚樣子說：「當然靚仔啦，而且同我一樣都係巨蟹座，佢係巨蟹仔。」問到Jasper是否搶閏出世慶回歸？小春笑着答道：「係囉係囉，每年都有人幫我們慶祝放煙花！不過唔知係咪一定放的呢？」他又指待兒子出院後便找專人改中文名。

#### BB還須觀察未能抱抱

不過，小春表示還未可以抱BB，他說：「因為（BB）有某部分要觀察住先，不過現在就有重大改變，呢個觀察係必須的，現在做完就不用放在箱度，就可以抱了，（黃疸症？）係咩我就唔知，但好多小朋友都有照的，做一做好些。」為了給BB較好的營養，小春指太太會餵母乳。

他又大讚老婆堅強，因為生仔時只是半身

麻醉，所以醫生一邊跟她說話來分散她的注意力，但丁丁就答醫生「得啦」，老婆一邊聽，一邊感覺到下面做緊手術，又一邊眼紅紅！他又不忘笑指老婆好戲：「呢啲咪戲囉，真係學都學唔到，係女仔先感受到、先搵到。我當然好感動。」為了答謝老婆，小春亦有錫啖她。

#### 因趕戲暫難陪妻兒

被問到會否停工湊仔？初為人父的小春表示，本也想同BB多些接觸、可以多聞一吓BB陣「除」，BB又聞吓他，大家做吓friend，但因為在老婆剛有身孕時已經傾好7、8月去天津拍戲，所以最多只可陪太太及兒子約半個至一個月。為了感受做父親的滋味，小春表示拍完這套戲就不接內地戲了。問到他可會發放Jasper的相片？小春即要手拒絕：「唔啦，呢啲嘢留畀自己啦！」

不少圈中好友及fans紛紛送上祝賀。小春好友兼舊拍檔謝天華，昨午偕同太太Tina帶備香檳到醫院探望丁丁，逗留了一個鐘後，二人由小春陪同下離開。天華表示因醫院未許可，故暫時仍未見到「春B」，不過他也很替小春及丁丁開心，小春更是由心底裡笑出來。問到他可會向小春請教生仔秘方？天華表示沒有問。

一向視丁丁為女兒看待的向華強夫婦，傍晚也有到達醫院探望，向太表示未跟丁丁通電話，但相信他們心情一定很興奮。問到會否傳授湊仔心得？她指丁丁與小春定做了不少功課。

## 周家蔚收工趕湊仔

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林曉峰（阿Lo）、周家蔚及曾華倩，昨日為主持的新節目《小B大任務》在電視城進行錄影。周家蔚產後休息了近半年終正式復工，昨日第二日返電視城開工，她坦言要撇下兒子洪大仁十分不捨，幸好晚上放工回家見到困倦仍未睡覺，可以跟他玩一會兒。她說：「好掛住餵食糊仔時，佢望着我的神情，好似多謝我。」前日是天明39歲生日，家蔚大爆老公在生日前一晚已飲醉酒，所以正日當日她只是煮了湯粉給老公食當慶祝，因忙於湊仔，今年沒有買生日禮物給老公。

阿Lo被問到是否已恭喜好友陳小

春榮升爸爸？身為小春好友的阿

Lo卻直言小春沒有通知他，之後

當他得悉喜訊後，也有連聲恭喜小

春。阿Lo說：「小春都有講過BB

月初出世，估唔到真係咁準時，可能BB想快些出世，畀爸爸安心些搞年尾演唱會。」阿Lo又踢爆小春怕老婆，連他們提議BB名都話不可以，話要等太太話事。問到他是否已買了禮物給BB？他即笑指小春孤寒：「瞓個孤寒春，我兩個仔出世到現在，都佢買禮物畀我兩個仔，等佢買畀我個仔先啦。」

黎燕珊張文慈北上吸金遇狂風

香港文匯報訊 黎燕珊（珊姐）近日以7位數字酬勞，擔任位於陽江市一大型豪宅樓盤廣告代言人，日前地產商特地在樓盤外舉行盛大儀式公布此事，暨進行二期工程奠基盛典，當日招待超逾300位嘉賓及準業主出席活動，除了代言人珊姐出席之外，張文慈擔任表演嘉賓獻唱，還有參與樓盤廣告拍攝的亞姐張加慧與藝人梁皓楷一起出席盛典。

珊姐為隆重其事，當日穿上由香港著名時裝設計師Noel Chu設計的一襲長裙，並戴上后冠亮相。珊姐透露在樓盤實景拍攝了3日廣告，感受到地利位置的方便，所以要努力賺錢，買一間別墅式豪宅作為投資，着地產商預留給她準備置業。

至於張文慈當日則身穿短裙示人，但在台上表演時，突遇一陣狂風來襲，令她既要顧住唱歌，又要步步驚心怕走光，尷尬之下完成兩首歌，大家都替她抹一把汗。



■大風將黎燕珊的裙擺吹起，幸好她穿的是長裙。